

NOVOMATIC

green  
...tube  
NOVOMATIC INTERACTIVE



Royal Crown Blackjack

Royal Crown Blackjack

RTP = 99,60%

## Stavite uloge

Igrač može igrati s do tri ruke istodobno. Za svaku je igračevu ruku predviđeno područje na stolu na koje može stavljati svoje uloge. Svaka ruka ima najmanji i najveći ulog. Čim se postave ulozi, dijele se karte. Svaka ruka dobiva dvije karte. Djelitelj također dobiva dvije karte od kojih je jedna okrenuta licem prema dolje. Ako je početna karta desetka, djelitelj odmah provjerava je li osvojio Blackjack. U tom se slučaju druga karta okreće licem prema gore i runda završava. Ukoliko je prva karta as, igra se osiguravajuća runda. Pritom se svaki igrač može osigurati za slučaj da djelitelj osvoji Blackjack. Za svaku ruku koju odlučite osigurati plaća se polovica već položenog uloga. Čim ste se odlučili za sve ruke, djelitelj provjerava je li postigao Blackjack. U tom se slučaju druga karta okreće licem prema gore i runda završava. Gumb „BRIŠI“ uklanja sve uloge za sve ruke.

Najmanji ulog: **Kn 0,08**

Najveći ulog: **Kn 371,69**



## Tijek igre

Čim karte budu podijeljene, redom se igraju ruke. Igrač mora odlučiti za svaku ruku hoće li gumbom „Još” uzeti dodatnu kartu. Ako je vrijednost ruke manja od 21 i igrač ne želi dodatnu kartu, može odabrati „Dosta”. Vrijednost ruke bit će zaleđena i na redu je sljedeća ruka. Prekorači li ruku dodatnom kartom vrijednost od 21, ta je ruka „prekoračena” i na redu je sljedeća. Prije negoli dobije dodatnu kartu, igrač može „udvostručiti”. Bude li to odabrano, igrač dobiva samo jednu dodatnu kartu i na redu je sljedeća ruka.

Ako su prve dvije karte jednake vrijednosti, igrač može podijeliti („split”) te karte u dvije ruke. Pritom se izvan područja za ulaganje stavlja dodatni ulog u visini prvoga. Djelitelj razdvaja karte, svaku upotpunjuje po jednom dodatnom kartom i svakoj ruci dodjeljuje ulog. Nakon razdvajanja igrač ima mogućnost za „double down”.

Dodatni split nije moguć. Ima li jedna od novih ruku vrijednost 21 uz samo dvije karte, to se ne računa kao Blackjack. Razdvoje li se dva asa, može se dodati samo još jedna dodatna karta prije no što preostale ruke budu odigrane.

Čim sve ruke budu odigrane, na redu je djelitelj. Sakrivene se karte okreću licem prema gore, a djelitelj vuče dodatne karte sve dok ne dosegne 17 bodova. Zatim runda završava i određuje se pobjednik.

## Bodovi

Karte se broje prema njihovim brojčanim vrijednostima. Karte sa slikom vrijede 10 bodova, a as vrijedi ili 1 ili 11 bodova. Vrijednost ruke sastoji se od ukupne vrijednosti svih pojedinačnih karata. Odigra li igrač 21 bod pomoću samo dvije karte, osvojio je "Blackjack" - ova ruka vrijedi više nego ruka od 21 boda iz više od dvije karte.



## Rezultat

Svaka igračeva ruka broji se pojedinačno. Osvoji li neka ruka više od 21, to se smatra „prekoračenjem“ i automatski gubi neovisno o djelateljevim kartama. Osvoji li ruka igrača 21 ili manje bodova, a djelateljeva je ruka „prekoračenje“, pobjeđuje igrač. Ima li djelatelj Blackjack, a igrač ne, pobjeđuje djelatelj. Igrač ipak može osvojiti Blackjack osiguranje, ukoliko se prethodno osigurao. Ono će biti isplaćeno u omjeru 2:1. Ima li igrač Blackjack, a djelatelj ne, igrač osvaja svoj ulog u omjeru 3:2. Pri podijeljenoj ruci Blackjack nije moguć. Ruka koja se sastoji od dvije karte i ima 21 bod pobjeđuje 1:1, ali igrač gubi ako je djelatelj osvojio Blackjack. Ako u rundi nema Blackjacksa, pobjeđuje igrač čim osvoji ruku vrijedniju od djelateljeve. Ako su ruke iste vrijednosti, dolazi do „pusha“ i ulozi se vraćaju. Igrač gubi ako je djelatelj osvojio Blackjack. Ako u rundi nema Blackjacksa, pobjeđuje igrač čim osvoji ruku vrijedniju od djelateljeve. Ako su ruke iste vrijednosti, igra je neodlučena, a ulozi se vraćaju. Neispravno funkcioniranje poništava sve igre i sve uplate. Teoretski povrat igračima (RTP) je 99,60 %.